

今日泰山

我们就在您身边



2016.6.14

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



过节学本事

端午节期间,本报组织几十名小记者学做粽子、饼干。玩中学、学中吃,挺过瘾。

详见C05

上海通用召回雪佛兰、别克多款车型,泰安两家4S店进入筹备阶段

英朗科鲁兹等车主记得去4S店登记

本报泰安6月13日讯(见习记者 史新滢) 自8月15日起,上海通用汽车根据《缺陷汽车产品召回管理条例》要求,决定召回旗下别克英朗、雪佛兰科鲁兹、爱唯欧、景程多款配备1.6L以及1.8L自然吸气发动机的汽车共计2160779辆。泰安4S店积极准备召回行动。

12日,记者走访泰安市岳海兰泰雪佛兰4S店和别克强世行4S店了解到,泰安车主从网上看到召回信息后,有个别车主咨询,但是人数不多。

别克强世行4S店售后赵站长介绍,别克召回的是英朗老款车型。这个曲轴

箱通风阀膜片,一般也称为废气再循环电磁阀,在泰安,阀门腐蚀问题其实很少见。投诉此问题的消费者应该是南方车主居多,南方空气湿度较大(另外,一些消费者使用的汽油品质较差或用车不良习惯等原因)导致通风阀生锈,生锈严重情况下才会导致发动机损坏。“此次召回的只是英朗老款车型1.6L发动机配置款。粗略估计,在泰安,本次召回大约五六百辆车。”

赵站长说,4S店对本次召回行动很重视,维修设备已经准备好。近期有咨询召回行动的车主,前台会有专门的表格

登记下车主的车牌号、电话,等到配件配送到之后,店里及时打电话通知,为这些登记的客户优先更换通风阀。8月15日开始,根据厂家的清单,店里会通知其他车主在方便的时间来更换通风阀。

岳海兰泰雪佛兰4S店也表示店里正积极准备召回行动,从8月15日开始,根据厂家清单通知车主来店更换维修,每次更换维修的时间大约是30-60分钟。

在此期间,用户可拨打800-820-2020(别克)和800-820-1912(雪佛兰)对召回行动的问题进行咨询。



扫码看五月份国内10个品牌的多款车型召回公告。

泰山区区直幼儿园招生,家长提前连夜报名

早上7点赶过来,一百个名额早满了



12日晚8点多,幼儿园门口排队报名的家长排起长队。本报记者 王世腾 摄

本报泰安6月13日讯(记者 王世腾) 13日,泰山区区直幼儿园2016年

秋季招生。从12日晚8点起,学校门口就排起长长的队伍。13日早晨7点多,等再

有家长来排队时100名名额已报满,幼儿园工作人员表示无奈,场地老师有限,只能招100名学生。

12日晚8点,在花园小区南侧的泰山区区直幼儿园门口,一位位家长拿着小马扎从门口排队一直排到了花园路路口,不少过往行人纷纷议论。“这么晚,这些人在这干啥来,大热天的。”市民赵女士说。记者到人群中一打听,原来排队的人都是给孩子报名幼儿园的家长。“昨天看到幼儿园门口贴出通知要招生,下午五六点钟吃完饭就来排队了,一来发现已有十几个人在排队了。”家长王先生说。

在幼儿园门口的柱子上贴有一区直幼儿园招生通知。“我园定于2016年6月13日进行2016年秋季招生,招小班幼儿100名,招满即止。招生对象为年满3岁(以户口本年龄为准)小班幼儿。报名需携带相关证件,开学时间为2016年9月1日,本学期管理费、生活费共计4292元。”“我家就住在花园小区,离着幼

园也近,学费也不贵,就给孩子报名了。”市民王先生说,周边也有其他的幼儿园,但有的幼儿园一学期学费将近1万块钱,有的幼儿园离家距离较远,该幼儿园是公办幼儿园因此有很多人来报名。

13日早晨7点多,幼儿园门口队伍的长度变少,但仍有50多人挤在门口。“早晨一来排队,发现100名名额已经报满了。”市民赵先生说。8点多钟,幼儿园发完100个号牌后,就劝排队的家长回家。“幼儿园已招满,无法再招收新的幼儿。”

“幼儿园的房间老师有限,小班只能招100名,这也是幼儿园高年级的学生毕业后才腾出的房间和老师。”泰山区区直幼儿园的工作人员说,对于没报上名的家长他们也表示很无奈。100个名额都是公开透明对外发放的,报上名的家长头天晚上就开始排队了。如果招生扩大名额,不仅破坏公开平等的招生程序,还超出了幼儿园承担的能力,降低教学质量。

影星何家劲助阵居然之家大让利 购物抽取4999元免单大奖

本报讯 6月10日,“展昭”扮演者,影星何家劲来到泰安代言,在居然之家泰安龙潭店与消费者面对面交流,吸引了大量市民前往。商家此次活动优惠力度很大,6月19日还将抽出免单大奖。

大家认识何家劲,大都是因为他在电视剧《包青天》里扮演了冷峻机

敏、风度翩翩、英俊仗义的展昭这一角色,当年《包青天》共拍了236集。不可否认,展昭这个角色让何家劲大红大紫,成为一代人心中的偶像。

6月10日下午2点,何家劲来到居然之家泰安龙潭店,助阵芝华仕沙发大让利。他除了与顾客互动交流,合影留念等,还现场演唱了《忘

情水》。

此次活动,居然之家推出了“购物直降4%,天天抽大奖”等活动,工作人员介绍,此次还推出了免单大奖:6月9日—19日,在居然之家泰安龙潭店购物实交全款满2000元即可参加6月19日17:30的抽4999元免单大奖。



齐鲁晚报
泰安读者内购会

日照春茶
北京燕麦
低价直销

地址:望岳东路中段中七里社区服务中心四楼
电话:18653887962